
Склад

гіалуронова кислота - 5 мг (mg)
Centella asiatica екстракт - 20 мг (mg)
екстракт календули - 60 мг (mg)
екстракт алое - 60 мг (mg)
ефірна олія чайного дерева - 2 мг (mg)

допоміжні речовини: жир твердий або поліетиленгліколь (ПЕГ)
(поліетиленоксид (ПЕО), макрогол) або Witepsol, або інші основи,
дозволені до використання - достатня кількість для отримання 1 засобу
гігієни.

Опис

Гіалуронова кислота як природний полісахарид покриває слизову
оболонку піхви, створює захисний бар'єр, сприяє загоєнню та усуненню
запальної реакції (зменшує почервоніння), зміцненню стінок піхви після
діатермокоагуляції, лазерної терапії і кріотерапії шийки матки або
піхви, проявляє зволожуючі властивості при сухості слизової оболонки
піхви.

Екстракт календули сприяє протизапальному ефекту, пришвидшує
процеси відновлення, виявляє протигрибкові, антимікробні, захисні та
імуностимулюючі властивості.

Екстракт алое сприяє підсиленню місцевого імунітету, відновленню
тканинного обміну речовин, завдяки чому проявляє ранозагоювальні,
протимікробні і протизапальні властивості, усуває запалення та
подразнення, стимулює відновлення слизової оболонки піхви. Алое
містить вітамін С, який пригнічує ріст патогенних бактерій, забезпечує
зниження рН піхви, сприяє відновленню оптимальних показників рН і
підтримці нормальної мікрофлори піхви.



Ефірна олія чайного дерева виявляє потужні протизапальні,
протигрибкові та бактерицидні властивості. Біологічно активні
речовини чайного дерева зволожують слизову оболонку піхви.

Екстракт (чи олія) насіння центелли азіатської виявляє антиоксидантні,
регенеративні і антисептичні властивості, стимулює синтез колагену,
сприяє епітелізації та зміцненню стінок піхви.

Рекомендації щодо застосування

як регенеративний, антисептичний, протизапальний та
імуностимулюючий засіб для швидкого відновлення слизової
оболонки
використовують для підсилення відновлюючих процесів при
атрофічних, дистрофічних змінах слизової оболки піхви
сприяє відновленню після пологів, у хірургічній гінекології
у випадках дистрофії при хіміотерапії, іонізуючого випромінювання,
сухості піхви, сухості піхви через дефіцит естрогену

Спосіб застосування

Використовують один супозиторій увечері або згідно з призначенням
лікаря. Тривалість застосування залежить від розвитку симптомів; при
необхідності супозиторії вагінальні можна використовувати протягом
тривалого періоду. Перед застосуванням рекомендована консультація
лікаря.

Для місцевого застосування.

Застереження

Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту

Умови зберігання



Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей
місці, при температурі 0 °С - 25 °С та відносній вологості повітря не
більше 75 %, за 10-15 хвилин до застосування необхідно покласти в
холодильник.

Термін придатності

36 місяців від дати виготовлення


